

## SPECIFICATII TEHNICE

În spațiul destinat arhivei Consiliului Județean Constanța, aflat la subsolul palatului administrativ s-a stabilit de către Structura de Securitate să se desfășoare și activitatea Compartimentului Documente Clasificate. Astfel, această locație a fost marcată ca Zonă de Securitate clasa I. În această încăpere se elaborează, procesează, manipulează, gestionează sau se transmit informații specifice activității de protecție a informațiilor clasificate, motiv pentru care accesul persoanelor neautorizate este strict interzis.

În urma controlului desfășurat în martie 2019 de către reprezentanții Autorității Desemnate de Securitate, s-a hotărât preluarea și a documentelor fostului Birou Documente Secrete. Acestea având o vechime mare și un grad de degradare foarte mare, iar manipularea lor trebuie efectuată cu materiale de protecție, atât pentru protejarea documentelor cât și a personalului.

În cadrul Serviciului Administrație Publică, Relații Internaționale, Arhivă – ONG-uri își desfășoară activitatea și muncitorul calificat ce are în atribuțiile fișei postului activitatea de legătorie. Pentru buna desfășurare acestei activități sunt necesare materiale consumabile ce nu se regăsesc în inventarul magaziei instituției noastre.

Având în vedere cele menționate mai sus precum și necesitatea menținerii în condiții corespunzătoare de igienă a spațiului destinat arhivei și legătoriei, vă rugăm să aprobați prezentul referat de achiziție de materiale, cantitate suficientă pentru un an.

NR. CRT.	DENUMIREA	DESCRIERE	UNITATE DE MĂSURA	CANTITATE
0	1	2	3	4
1	Soluție pentru spălat pardoseala	nu necesită clătire	litru	15
2	Mănuși menaj	mărimea M	perechi	20
3	Mănuși nitril	fără pudră, mărime S	bucată	2000
4	Mănuși protecție	mărime M	pereche	100
5	Alcool sanitar		litru	15
6	Rezervă mop	material bumbac	bucată	5
7	Detergent suprafețe lemn	nu necesită clătire	litru	4
8	Mască de protecție	de unică folosință, 3 straturi, 3 pliuri	bucată	500
9	Mănuși	tricotate din nailon, culoare neagră, mărime S	perechi	100
10	Plită electrică	putere minimă 1000W, indicator luminos de funcționare, termostat reglabil	bucată	1

11	Săpun lichid	antibacterian	litru	5
12	Lavetă bumbac	40x40 cm	bucată	200
13	Dezinfectant	pentru mâini	litru	10
14	Foarfecă	lungime lamă de minim 260 mm, din oțel inoxidabil	bucată	1
15	Pensulă pentru vopsea	2 cm lățime, din amestec de păr natural și sintetic, pe suport din material plastic	bucată	5
16	Pensulă pentru vopsea	3 cm lățime, din amestec de păr natural și sintetic, pe suport din material plastic	bucată	5
17	Pensulă pentru vopsea	4 cm lățime, din amestec de păr natural și sintetic, pe suport din material plastic	bucată	5
18	Pensulă pentru vopsea	5 cm lățime, din amestec de păr natural și sintetic, pe suport din material plastic	bucată	5
19	Cutter	lamă de 25 mm lățime și 0,7 mm grosime, cu lamă retractabilă, șină metalică de ghidaj a lamei, buton de blocare a lamei	bucată	2
20	Rezerve lame cutter	lamă de 25 mm lățime și 0,7 mm grosime	bucată	30
21	Calculator birou	taste plastic 12 digiți, dimensiuni minime 147 x 190 x 31 mm	bucată	2
22	Clor		litru	10

1. **Transportul** produselor este inclus în preț.
2. **Termen de livrare** – comanda se va livra la sediul Consiliului Județean Constanța în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea notei de comandă.
3. Produsele vor fi însoțite de factură și se vor recepționa cantitativ de către persoana desemnată de Consiliului Județean Constanța, doamna Turcu Lăcrămioara.
4. În cazul în care la recepționare, se va constata că unele produse sunt neconforme, deteriorate sau sparte acestea vor fi înlocuite de către livrator în termen de 5 zile lucrătoare de la notificare.
5. Condiții de plată – plata se va efectua în lei prin OP, în termen de 30 zile de la data înregistrării documentului justificativ la sediul Consiliului Județean Constanța, cu condiția recepționării produselor fără obiecțiuni de către achizitor.
6. Sursa de finanțare – bugetul local.

Note: 1. Produsul aflat la poziția 2, respectiv „Manusi menaj” este confecționat din latex.

2. Produsul aflat la poziția 4, respectiv „Manusi protecție” este confecționat din poliester și nitril.

3. Produsul aflat la poziția 6, respectiv „Rezerva mop” are gramajul de 300 gr.